
2021-2022年高二12月月考地理试卷（湖南省耒阳市正源学校）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
我国某高档商场建于1990年，自2005年后，商场客流量明显减少。调查研究显示，该商场客流
量减少的主要原因是人们出行方式的改变。2010年，该商场拆除部分店面，对地上和地下进行
改建，此后客流量明显增加。

读下图完成下列各题。

【1】2010年后，该商场改建区域的主要用地类型为( )
A. 商场停车场 B. 地铁站出口 C. 公交枢纽站 D. 绿地和草坪
【2】商场改建后，为弥补店面减少的房租损失，可采取的措施是( )
A. 美化楼体 B. 另开分店 C. 户外设摊 D. 加盖楼层

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
自1999年星巴克咖啡在中国大陆开第一家门店之后，不断加快在中国大陆的门店扩张速度。星
巴克门店在中国大陆的布局经历了以等级扩散为主到以近域扩散为主的两个阶段。等级扩散是

指经济或社会现象的扩张是沿着一定等级规模的地理区域进行的；近域扩散即向中心城市的周

围地区扩散。下图为星巴克门店的空间分布图。

读图，完成下面小题。

【1】影响当前星巴克门店布局的主要因素有（ ）
①购买力水平 ②交通通达度 ③产业政策 ④人口年龄结构
A.①② B.①③ C.②③ D.②④
【2】推测下列各城市首家星巴克门店开业时间，由早到晚排列正确的一组是（ ）
A.南京　武汉　重庆　南宁 B.深圳　珠海　成都　三亚
C.成都　南宁　南昌　保定 D.北京　南京　苏州　常熟
【3】点状地物的空间分布包括随机、均匀、凝聚三种状态，如下图所示，不同尺度星巴克门
店的分布空间状态有所差异，其中呈现为随机状态的尺度可能是（ ）

A.中国大陆 B.广东省
C.深圳市福田区(位于市中心) D.南京市新街口街道(位于市中心)

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
蔬菜大棚是一种具有出色的保温性能的框架覆膜结构，它出现使得人们可以吃到反季节蔬菜，
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